

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL
Retificação 01

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 01/2018
PREGÃO PRESENCIAL Nº: 01/2018

A Câmara Municipal de Pará de Minas, através de seu pregoeiro, vem retificar o Pregão Presencial nº 01/2018, cujo OBJETO é Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de Agente de Integração de Estágios, visando atender estudantes de educação superior, ensino médio, vinculados à estrutura do ensino público e privado do país para preenchimento de oportunidades de estágio na Câmara Municipal de Pará de Minas, conforme especificações constantes no Termo de Referência, que integra o Edital como Anexo I. Retifica-se conforme descrito abaixo:

- **Leia-se:**

ANEXO X

MINUTA DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO

**CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE
LOCAÇÃO N.º /2018 QUE ENTRE SI CELEBRAM A
CÂMARA MUNICIPAL DE PARÁ DE MINAS E A
EMPRESA NA
FORMA ABAIXO:**

CLÁUSULA SEXTA – DAS OBRIGAÇÕES DAS PARTES

(...)

SUBCLÁUSULA SEGUNDA - DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA

(...)

l) Lavrar TCE, a ser assinado pela instituição de ensino, pelo CONTRATANTE e pelo estagiário e, quando menor de 18 anos, por seu responsável legal, observando-se as exigências contidas nas normas legais e regulamentares pertinentes.

Ratificam-se as demais disposições do Edital, **mantendo-se a data da SESSÃO PÚBLICA/ ABERTURA DOS ENVELOPES PARA O DIA 25/01/2018, às 09h10'.**

Pará de Minas, 15 de janeiro de 2018.

Euler Aparecido de Souza Garcia

Pregoeiro